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MULTIPLIER PAR 2 OU PAR 4

ouble de ces nombres.
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n Trouve le d

150 & s

Trouve le double de ces nombres en calculant comme Lulu. -

/ Aide-toi de I'arbre & calcul si nécessaire.
b STNYE 1.7 B E— .

Double de 68 ? 68 + OB = it

=0 Trouve le double de ces nombres en calculant comme Bob. *
Y ‘Aide-toi de I'arbre & calcul si nécessaire.

a) Quel est le double Ade56?22X80 = .
b) Quel est [6-dolble de:67 72X 67 = . ,

A Caicule avec la méthode de fon choix. *
a) Quel est le double A A8 7 ...,
b) Quel est le double de 75 S—1
c) Quel est le double de B2 7 e
d) Quel est le double de 96 7 -
e) Quel est le double de 7. S S

B Calcule le double & chaque fois. *
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B Caicule avec la méthode de ton choix, sans poser dopération. .
% Quel estle doulole de 205 7 ..o

) Quel est e double de 138 2
©) Quel est o double de 149 ?
9) Quel est | double de 156 ?



, Trouve le quadruple de ces nombres.
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B Trouve le quadruple de ces nombres en calculant comme
cherche le double du double. Aide-toi de I'arbre a calcyl
si nécessaire.

Luly 3

a) Quel est le quadruple de 24 ? ...
b) Quel est le quadruple de 552 ..o

e E Trouvele quadruple de ces nombres en calculant comme
Bob : décompose le nombre puis multiplie par 4. Aide-toi de Parbre
@ calcul si nécessaire.

a) Quel est le quadruple de 23 ? 4 x 23 =
b) Quel est le quadruple de 36 ? 4 x 36 =
C) Quel est le quadruple de 47 ? 4 x 47 =

I Calcule avec la méthode de fon choix.
a) Quel est le quadruple de 52 ?
b) Quel est le quadruple de 45 ?
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ALY [ Calcule sans poser 'opération le plus vite possible. ok K
25 (Leve la main dés que tu as fini ou note ton temps.)

s/,
27 X2 = .. Doublede 35: ... 2X97 =
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CORRIGES

150 - 300 400 — 800 9% —» 180 200 —» 400
Double de 54754 + 54 = 108
Double de 68 7 68 + 68 = 136

a.Quel est le double de 56 72 x 56 = 112
b.Quel est le double de 67 72 x 67 = 134

a. Quel est le double de 48 7 96

b. Quel est le double de 75 7 150
¢. Quel est le double de 82 ? 164
d. Quel est le double de 96 ? 192
e. Quel est le double de 78 7 156

12924548596 192
a. Quel est le double de 205 ? 410
b. Quel est le double de 138 ? 276

¢. Quel est le double de 149 ? 298
d. Quel est le double de 156 ? 312

25—+ 100 50 — 200 30120
1560 200 — 800 75— 300
60 — 240 35— 140 45180
a. Quel est le quadruple de 24 7 96

b. Quel est le quadruple de 55 7 220

a. Quel est le quadruple de 23 74 x23 =92

b. Quel est le quadruple de 36 7 4 x 36 = 144
¢. Quel est le quadruple de 47 7 4 x 47 = 188

a. Quel est le quadruple de 52 7 208
b. Quel est le quadruple de 45 ? 180
¢. Quel est le quadruple de 108 ? 432
d. Quel est le quadruple de 83 ? 332
e. Quel est le quadruple de 97 ? 388

27x2=54 Double de 35 =70 2x97=1%4
4%x25=100 52x4=208
Quadruple de 48 = 192



